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Укладка чугунных «а^ооныт тпубопроводов наружной овтн 
водопровода диаметром от 50 до 500 мм яри помощи кра- 
нов-трубоукладчжков.

Укладка чугунных напорных трубопроводов наружной оетн 
водопровода диаметром от 60 до 500 мм при дпмощи талей 
и лебедок.

Укладка чугунных тр^ощювпдов наружной оетн водопро­
вода в сухих грунтах 2-3 категории при глубине траншей 
до Зх м беа креплений в теплое время года Ду_£00мы.

Укладка чугунных трубопроводов наружной сети водопро­
вода в сухих грунтах 2-3 категории при глубине траншей 
до 5м без креплений в теплое время года Д̂ -бООмы.

Прокладка чугунных трубопроводов наружной оети водопро­
вода в водонасиценных грунтах при глубгяе траншей Зы 
Ду-600мм

Укладка чугунных напорных трубопроводов наружной оетн 
водопровода диаметром от 600 до 800 мм при помощи талей 
и лебедок.

Укладка чугунных напорных трубопроводов наружной сети 
водопровода диаметром от 900 до 1000 мм при помощи талей 
и лебедок.
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Типовая технологическая карта
---------------------------------------------------------------- 0 9 .0 2 . 0 7
Укладка чугунных напорных трубопроводов 9-II-02-I0
наружной сети водопровода диаыетроы от 900 
дс 1000 мы при помощи талей л лебедок

I . ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Типовая технологическая карта применяется при 
проектировании организация и производстве работ по укладке 
напорных трубопроводов ив чугунных раструбных труб дпаиет- 
ром от 900 до 1000 ив с гаделко* стыков пепловой ярядвв 
н асбестонеиевтон. В основу равработкя типовой топологи­
ческой нарты понояем укладка 1000 н трубопровода о ново 
цью талей я лебедок в траниео беа нрепденнй глубшыой до 
3 ветров, раареботаннуо в сухвх грунтах и категории и 
летний период года.

Работы по укладке трубопровода выполняются с но- 
мощью электротали ТЭ5-911 коиплеясной бригадой,состоящей 
на двух звеньев, в течение 23,20 для /для труб Д=900 ни/, 
30,9 дня /  для труб Д=1000 мм /пря работе в 2 смет .

Привязка карты к местный условиям заключается в 
уточяепи объемов работ,очередности строительства, вотреб- 
ностн в чатеряально-техняческях ресурсах.
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П. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Нанменованне показателей Ед. Диаметры в мм
нам. 900 1000

Трудоемкость укладки 1000 и 
трубопровода

чел.-
дл. 316,% 336,80

Трудоемкость ва I н.в. 
трубопровода

чал.-
да. 0.316 0.336

Выработка во одного ро» 
бочаго в емну

В*1.
Z & :
да 1.75 1 .Я

Потребность в элаитро- 
экергив ив укладку 
1000 в трубопровода,

ввт.-
час 2350 2680

и. о т ш а т я я  ■ технойогяя строительного
ПРОЦЕССА

I. До вачала проклади трубопровода долин быть 
выполнены еледупщи работы:

о/ разработана травная;
б/ разбита ■ закреплена ось в граввцы трубопровода 

с установкой в травме колннхов с отнаткамя ннза труб 
черев 20-30 в в в вестах перелова профиля по краевой днини;

в/ проложены временные дороги и выполнено временное 
электроосвещение;

г /  доставлен в уловов вдоль трассы трубопровода 
3- дневтшй еапас труб,монтажные меняны, инструмент«инвен­
тарь «приспособления я прочие материалы; 

д/ обеспечен отвод ливневых вод; 
е / проверен уклон спланнроэнного дна травной ви­

зиркой по верху кольев.
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2, Прокладке трубопровода ведется поточно по захват­

кам - 1000 у в следующем порядке:

-  выравнивание и зачистка дна траншеи, копание 
приямков под стыки,устройство основания под трубы;

- установка сборного жел.бет.блока днища колодца;
-  укладка труб с заделкой стыков;
-  установка задвижка;
-  монтаж сборных жел.бет.колец колодца в горловавы;
-  иопытанае трубопровода;
-  хдоржровавае а промывка трубопровода.
Укладка труб по борту транцем производится против

ее уклона раструбаып вперед. Укладка труб Д-900 я 1000 ми 
производится с помоцьо электроталм типа ТЭ5-911 грузо­
подъемностью 5 т. Таль подвеаиваетоя к иозлаы,представляю­
щим на себя металлическую раму на колесах,уотамовлвяяув 
на рельсы. В реме устрашаются спецпалыне лежня ■ площад­
ка /  ряс Л /  для закатывания труб. Первдважома рамы с 
талью по рельсам осуществляется с помощью моятажао! элект­
рической лебедка Т-145 грузоподъемностью 5т а баочжа, 
расположенного в противоположной сторожа /  черва блочок 
перегадывается троо от лебедка/.

Строповка труб ооуществляетоя с помощью клещевого 
захвата грузоподъемностью 5 т /  рао.7/.

Угаадка перво! трубы должна проааводатьоя о особо 
тцательвой проверко! проектного уклона, а всех коскадую­
щих труб с проверю! укладка ваз ар кой. Центрирована труб 
проваводатся при поыоця подвижного отвесе,подививиного к 
натянутой по осп трубопровода причалка в дощатого яабяоаа,
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лстэвлчемого в торец трубы /  рис,2/.
Причалка натягивается по оси траншей от колодца до 

колодца и крепится к инвентарной обноске.
Центровка гладкого конца трубы должна обеспечивать 

одинаковы! аааор /  10 ми /  между внутренне! поверхностью 
раструба н наружно! поверхностью гладкого конца.

Центровка проиэводнтоя ярн помом клиньев /губил/, 
подкладываемых в кольцевое пространство /  рно. 4/. Завор 
между торцом труби ■ ваутроно! упорао! поверхностью 
раструба дожжем бмть в пределах 6-9 мм пра заделке стыка 
пеньково! прядью /  сНнП 1-Г.4-62/, аааор проверяется про­
волочный шаблоном /  рис. 5/.

После укладки н центровки трубы производятся закреп­
ление ее оутем подсыпки и уплотнения грунта с обеих сторон на 
высоту 0,5 дааиетра трубы /  место строповн труби на заси­
петь/. Раеотрооовку трубы пронаводнть после ее закрепления. 
Раструбы чугунных труб заделываются гонопяткой просноленно! 
нлл бмтумлнналрованной пеньково! прядью н асбоцементным 
раствором /рно.б/. Каждый жгут уолотвяетоя до отказа.
После окончательного уплотнения пряди свободная глубина 
раотрубяо! цели должна быть равной 37-42 им. По окончании 
конопатка немедленно приступают к зачекаака стыка асбо­
цементом. Сухую асбестоцементную смесь /асбест -  3QP, 
портландцемент 700/ приготавливают централизованным поряд­
ком. Затворена асбестоцемента водой вдюмводят на место 
робот в жолвчв ствсдо нровнманцои необходимого для а аде л н  
отмка. 8аделху кольцевой нем асбестоцемевтои производят 
слоями 10 м  о ааченавкой каждого слоя. Дня аадоляя сты­
ков ярямомямт ялектрнеспе рубяльяо-чекночные молотям.
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Зачеканеннь'й стык прикрывают влажной ыежковиной или землей 
на 24 часа. Трамбование щебеночных оснований под колодцы 
выполняют электротрамбовкой. Доставка щебня и его спуск 
в котлован осуществляется в инвентарном контейнере для 
сыпучих материалов.

3. Вслед аа устройством основания под колодец укла­
дывается нижний сборный железобетонный блок днища. Монтах 
верхних сборных элементов колодца аронаводатся после 
укладки труб н установки задвижки.

Монтах сборнчх алемеятов холодца ведется с помощью 
алектроталп типа T95-9II. Подтягивание блоков колодца к 
алектротали осуществляется с помощью электрической лебедки 
грузоподъемностью 3 т(установленной ив раме алектротали 
/рио.1/ .

Для строповки элементов колодца испольауется двухвет- 
вевой строп rpyaonojtbfMHJCTbo 5 т /  рис. 8/ .

Сопряжение сборных элементов производится на цементном 
растворе M-ID0 с затиркой и хелеанением ивов изнутри.
После монтаже колодца выполняется гидроизоляция стен 
снаружи.

4. Гидравлическое испытание трубопровода выполняется 
по мере окончания трубоукладочных работ на участке 
длиной I км.

Трубопровод испытывается на прочность и герметичность.
Испытание трубопровода производится дважды:

а / предварительное испытание на прочность до засыпки 
траимеи и установки арматуры/гидрантов«вантузов(Предохрани­
тельных клапанов/;
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б/ окончательное испытание на плотность -  после 
засыпкм траннен н эавернення всех работ на данной участке 
трубопровода,но до установи указанное вине аркатуры, 
вместо которой устанавливаются ааглуни.

Испытание пронэводвтоя в соответствии с требованиями 
СНяП 1-Г.4-62. Предварительная провари трубопровода ноиыта- 
телышм давлением продолматса по маме 10 м и . Оюончатель- 
аоа гндравлнчеокоа нспытаие монет бить начато на рам*)
24 часов пасла ааяадиеши трубопровода водой. Поем окоича- 
нля гидравлического яопытаяи трубопровод амолияьт водой, 
прошваот до по явленна вода баз мутных примесей. Затем иду 
спускают н производят хлорирование. Хлорная вода должна 
находиться в трубопровода па мама суток. Посла хмрмроваягя 
осуществляется вторичное промывание водой.

5. Качество монтажа чугуних труб определяется соб­
людением допускаемых отклонений от проектного положения, 
которые приводятся в строительных нормах я правилах 
/СНиП П-Г.9-62/, согласно которых отионеяяя от прямо­
линейности чугунных трубопроводов в месте стыка в любом 
направления не долин Превина» I и  на I м длины трубо­
провода; соединение труб должны выполняться с зазором, 
обеспечивающим компенсацию температурных удлинений.
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Рис.1!. Центровка труб со сторож гладкого конца 
/в  раструбе упоземной труоы/

а / положенно труб в раструбе до цонтркрованяя; 
О/ подкльдьа эуонл дли центрирований;
в /  коночное |1олотйш:« труби в раструба пря 

права ьном центрировании
i -  величина кольцевого зазора

Рис.5. Проволочный крючок для замера величины 
зазора незду торцг.ки стыкуемых труб 
Г -  проволочный кринок;
2 -  энкор между торг.аыи стыкуемых труб 

/размер Б/

Рис.6 . Раструби ) соединения с уплотнением ма
мен vito'io.i прядм
1 -  уплотнение из пеньковой пряди
2 - acooi^MeHTH .:Й эянок /р'*;*рез А/
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Ряс. 7. Строповка труб
1 -  захват клещевой

Рис. 8. Строповка блоков колодца 
I - двухвегв*рой гтрои
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17. ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ

I. Состав бригады по профессиям и распределение 
работы между звеньями

К* Состав авена по 
эвена профессиям чел! Перечень работы

I Трубоукладчик 6 Зачистка дна транмеи, 
копка приямков(Монтаж 
трубопроводов,подбивка 
грунтом,заделка стыков, 
устройство колодцев, 
установка задвижек

2 Трубоукладчик 4 Гидравлическое испытание, 
хлорирование, промывка

2 . Последовательность выполнения основных 
операций приводится в следующей таблице:

Наименование процессов Последовательность рабочих 
операций

I. Укладка трубопровода Выравнивание и аачнстка дна 
траншей , копание приямков. 
Строповка трубы. Проверка 
правильности строповки трубы. 
Опускание трубы на дно 
траниеи с заводкой гладкого 
конца в раструб.Центровка 
трубы. Подбивка трубы 
грунтом. Расстрсповт-а.Заго­
товка пеньковых жгутов.Ко­
нопатка раструба. Затвореяме 
сухой асбестоцементной сиеож 
водой. Чеканка стыка труб 
асбестоцементом.

2. Устройство колодца Подготовка основания под 
днище колодца. Установка 
сборного железобетонного блока и колец колодца/ с задел­
кой нвов и труб в холодце/, 
сборка горловины.
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Наименование процессов Последовательность рабочих 
операций

3. Установка аадвнхкн Строповка ■ перемещение зад­
вижек,установка, центрирование, 
выварка,окончательное свер- 
тывавше фланцех

Уставовка эагжувак,предварм-
4. Испытавве трубо- тельное вспыТаава трубопро-

провода вода водой /до васышш

Шимей/. Устранение дефектов* 
ск воды в удадевво пробок* 
ичательное всвытавве тру­
бопровода* Хлорирование, 

промывка.

3. Методы а првемы работ

Работы по укдадка трубопровода проваводятся комп­
лексной брагадой,состоящей аа 2 звеньев«имеющей в своем
ооотаве 20 человек -  по 10 человек в смену.

Ife I входят:
трубоукладчик 5 раар. I чей /T j/
трубоукладчик ♦ раар. 2 чел /ТуДз/
трубоукладчик 3 раар. 2 чел /Т*,Т5/
трубоукладчик 2 раар. I чел /Тб/

В соотав авена fc 2 входят:
трубоукладчик 5 раар. I чел /Т7/
трубоукладчик Я раар. I чел /Тд/
трубоукладчик 3 раар. 2 челД9. Т10/

а/ Зачиотка /планвровка/два траппа «рытье приямков 
под стыка,устройство щебеночвых оснований под холодцы а 
подбивка труб грунтом выполняется вручную трубоукладчиками 
авена К I*
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б / Монтаж труб производится авенои I  I а иачинает- 
са посла того, как на участка траниеи данной но мояаа 
13-20 м будут выкопаны пряяыкн под стыки, аакончены работы 
по пааннровке /аачнстке/ дна траннеи «устройству постом 
под трубы, а также щебеночной подготовки под основание пер­
вого коаодца в иачаае трассы н будет уаожеио днище колодца.

Трубоукладчик /Т у ,  заотроонв трубу клещевин зах­
ватом «подает сигнал трубсукладчнкам /T j .T y , находнщннея у 
электротам н лебедки, подать трубу на площадку, устроен­
ную на раые-коалах. Затеи злектроталь с трубой перемещает­
ся к середине траннеи и по команде трубоукладчика /звенье­
вого T j/ опускает трубу на дно траниеи. Когда расстояние 
между трубой н основанием траннеи достигнет 10-15см, один 
трубоукладчик /Т2/  на дне траннеи у гладкого конца и два 
/Tj,T5/  -  у раструба,вводят гладкий конец трубы в раструб 
ранее уложенной трубы. После того двое трубоукладчиков Д 2, 
Т3/  центрируют трубу при помощи зубил /  деревянных клинье^. 
По сигналу /Т у  снизу электроталью опускают трубу на 
основание. Трубоукладчик Д 6/  в э:э  время копает приямки под 
стыки труб. Уложенная труба окончательно центрируется с 
двух концов и после этого проверяется звеньевым /ту и 
двумя трубоукладчиками /Т2,Т у  на точность укладки по 
заданному направлении и уклону с помощью отвеса, визирки, 
дощатого шаблона. Зазор между торцом гладкого конца трубы 
и внутренней упорной поверхностью раструба проверяется 
проволочным иаблоном. После этого производится закрепление 
трубы путем подсыпки и уплотнения грунта с обеих сторон
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ив высоту но нонео 0,5 диметра труби и расстроповка. Эта 
работа выломается четырьмя трубоукладчиками. Задема стиха 
уложенной труби производятся трубоукладчикам на двух стихах 
одновременно : /Т1(Т2/  производят конопатку кольцевого 
зазора на последующем стыке, а /Т3Д 4/  производят зачеканку 
асбестоцементным раствором предыдущего стыка с помощью 
рубильно-чеканочных молотков.

в / Устройство колодца выполняет звено № I .

Трубоукладчики /Tj.T^/ выполняют работы по устройству 
щебеночного основания н проверке отметки основания /  по 
визирке нм нквемроы с рейкой н комиком, забиваемым в 
центре колодца/. На комике ниеются отметки трубы н осно­
вания. Монтаж элементов колодца выполняют трубоухмдчнкн с 
помощью эдектроталн. Трубоукладчик /Т5/ ,  застропнв желе­
зобетонный блок колодца,подает сигнал трубоукладчикам, 
находящимся у лебедки н там , поднять блок на площадку 
рамы-козлов, затеи электроталь с блоком перемещается к се­
редине траниеи н опускает блок на дно транаен.

Железобетонный блок-днище колодца устанавлмвается 
на готовое основание с выверкой отметки и положения оси 
днища колодца по визирке н нивелиру с рейкой трубоукладчи­
ками д 19т2 ,ту ти1т5/ .

После выверки правильности установки днища, укла­
дываются трубы и устанавливается задвижка. Монтаж колец 
я заделку фасонмх частей в проеме стенки выпомяют 
трубоу сладчмки Д 1~Т6/ .
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Правильность установки колец проверяется уровнем я отвесов, 

г/ Испытание трубопроводе вшюлпяет ввево * 2.

Предварительное иопытепие трубопроводе проявводятся 
после присыпки трубопроводе яе учаотке длиной 1000 я.
Концы испытываемого участке трубопровода перед гидравли­
ческим испытанием герметически закрываются заглуикамя, 
присоединенными яа болтах к фланцам фасонных патрубков 
трубоукладчиками /Т7 ,Т8/ .  Закачку воды в трубопровод 
производит /Т9Д 10/  на блииайяей водопроводной магнотрали 
или* природного йоточника. Давление в трубопроводе поднимает­
ся до яопытатедьмого /рабочее давлеияе +5 кг/си2/ и под­
держивается в течение 10 нив, затеи давление снимается до 
рабочего н осматривается трубопровод трубоукладчиками 

/Т6»Т7/‘

Окончательное испытание трубопровода производится 
через 24 часа после засыпки траниеи.

Закачку воды и опрессовку производят инвентарной 
передвижной установкой ЦД-320.

Упоры для опрессовки трубопровода и хлорирование 
выполняются звеном И» 2.



4. График производства работ

Нашенование Ед. Объем
Трудоемкость

работ ■эм. работ ва ед. 
камер 
чел.- 
час.

на
весь
объем
чел.-
дв.

I Укладка чугунных
труб Д=900 ни при 
помоям талей и
лебедок м 998 1,9 237

2 Копание прияиков 
для стыков труб м3 133,6 1.25 20,04

3 Монта* сборного 
ж/б колодца £=2С00н1 
высотой до 3 и . шт I 22.75 2,77

4 Установка чугунных 
задвижек ■т I 32 4,0 _

5 Гидравлическое испы- 
такие трубопровода и 998 0,255 31,3

б Хлорирование к 
промывка трубо­
провода и 998 0,18 21,9

Состав
бригада

Трубоук­
ладчики
5раз-1чел
4раз-2чел
Зраэ-2чел
2ра8-1чел

Трубоук­
ладчики
5раз-1чел
4раз-1чел
Зраэ-2чел



4а. График производства работ

Наименование Ед. Объем
Трудоемкость

работ И 8 М . работ на ед. 
иэм. 
чел.- 
час.

на
весь
объем
ч.-дн.

1 Укладка чугунных 
труб Д.1000 им при 
помощи талей и 
лебедок

2 Копание приямков 
для стыков труб

М

м3

998

141,6

2,1

1,25

255

21,6
3 Монтаж сборного ж/б 

колодца Д=2000 мм, 
высотой до 3 м D T Г 22,75 2,77

4 Установка чугунных 
звдвижек О Т I 38 4,63

5 Гидравлическое ис­
пытание трубопрсво­
лов м 998 0,255 31,3

6 Хлорирование и про­
мывка трубопровода м 998 0,18 21,9

Состав
бригады

Рабочие дни

4 -W 
/О

13-
-16

ft
18

3
&

9
$

I
.*! p i sd

и

• ГОЪ |

Трубоуклад-^чики
5раз-1чел
4раэ-2чел
Зраз-2чел
2раэ-1чел

23 Ъ

i b -
т
1

Трубоуклад­
чики
5раэ-1чел
4раэ-1чел
Зраэ-2чел

№
f t

т

-с
I
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5. Указания по технике безопасности

При производстве работ необходимо выполнять пра­
вила по технике безопасности /  СНиП Ш-А.11-70 п.24.7,
24.13 -  24.17/, типовую инструкцию для лиц, ответственных 
за безопасное производство работ по перемещению грузов 
кранами /Госгортехнадзора/, а также приводимые ниже общие 
требования:

а /  все грузоподъемные и такелажные средства 
перед началом эксплуатации, а также периодически в процессе 
работы, должны проверяться к испытываться согласно 
требованиям Госгортехнадзора и правилам техники безопас­
ности;

б/ для подхода людей к талям должны быть устроены 
надежные иидмости и переносные мостики;

в / монтаж труб и сборных железобетонных блоков ко­
лодца разреиается производить только под руководством 
бригадира или мастера;

г /  при испытании трубопроводов необходимо выполнять 
требования глав СНиП Ш-Г. 4-62 и Ш-Д.10-62.



б. Калькуляция трудовых затрат /по ЕНкР 1969 г / t-H •

Норма Затраты Расценка Стоимость
b f r

вора Наввеиовавив работ Едва.
ван.

Объев
работ

времена 
на едва 
наиер. в 
чел.-

труда на 
весь 
объев в 
чел.-да.

н а  един, 
измере­
ния в  

р у б . -

затрат 
на весь 
объем в 
руб.-

час. К О П . к о п

§10-2 
т .5n.I3

Укладка чугунного трубо­
провода №900 им прв помо>

§10-27
Й Й Р

щ в  тадм к  лебеда в 998 1 . 9 237 I-I3 1127-74
Монтаж сб. х/б колодпа 
№2 0 0 0  мв.Покрытие ааруж 
вой поверквоста холод­
ца батумоа аа два рааа кол. I 22,75 2,77 13,3 13.3 1

52*1-31 Копание врааиков в н
V 0

т.ЗпЛе грувте Д хатогорав м3 133,6 1.25 20,04 0-61,6 82-29,7 1

г с ь

Гхдравлвчоскоа всввта- 
ваа трубопровода в 998 0,255 31,3 0-155 154-69

§ 10-6 
т.7ы.7д

Хлорвровавве чугунного 
трубопровода в 998 0,18 21,9 0-097 96-806

§ 10-13 
П.14Г

Установка аадввхек В Т I 32 3,9 20-76 20-76
Итого: 316,93 1495,573



6а. Калькуляция трудовых затрат /по ЕНиР 1969г/

1мфр
норм Нааменоваяне работ Един.

нам.
Объем
работ

Борна 
времени 
на ед. 
изм. в 
чел.-час.

Затраты 
труда на 
весь 
объем в 
чел-дн.

Расценка 
ва ед. 
камер.

в руо.- 
коп.

Стоимость 
затрат 
на весь 
объем 
в руб.- 

ксп.
§ 10-2 Укладка чугунного трубо-
т.3п.14г

§ 10-27 
п. 5а Л 1а, 
к-1,25

провода при помоям там  
и лебедки, Д*Ю00мм
Монтан сб.ж/б колодца 
Д=2000 ми. Покрытие наруж­

м 998 2.1 255,0 1-24 1237-52

ной поверхности холодца 
битумом аа 2 рааа кол. I 22,75 2,77 13-3 13.3

§2-1-31 Копание приямков в грун­
т.ЗпЛе те П категории м3 141,6 1.25 21,6 0-61,6 87-21,5
§ 10-6 
?.7л.7б Гидравлическое испытание 

трубопроводалримеч
к-0,75

м 998 0,255 31,0 0-155 154-69

т.7п.7д
Хлорирование чугунного 
трубопровода м 998 0,18 21,8 0-097 96-806

§10-13
п.15г

Установка задвижек ИТ I 38 4,63 24-65 24-65

Итого: 336-80 I6I4-I6I

Е »

оЧ

I
8
I
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У. |ЛАТЕГЛАШЮ-Т1'7ЛШ г*у::о-п-. ресурсы

I .  Основные материалы, пол:' фабрикаты, строительные 
материалы

Наименование кчрки.теот Един.
чам. Количество

1 Трубы чугунные раструбные 
напорные Д=900, с-=?ж\
Д=1000мм, £=5и

2 Железобетонные конструк­
ции колодцев для труб 
д=£Ш«:

5525-61** шт 200

а /  кольца с двумя 
отверстиями К-20-1,2-2 ГТТ I

б / кольца колодцев и 
горловин K-2Q-9 шт 2

в / плиты днищ Д-15 шт I
г /  плиты перекрытий 11-20 шт I
Всего сборного 
железобетона м3 3,146
а /  кольца с двумя 

отверстювщ K-20-I2-2 шт I
б / кольца колодцев и 

горловин К-20-9 ОТ 2

в / плиты днищ Д-15 шт I
г /  плиты перекрытий П-2 0 шт I
Всего сборного 
железобетона м3 3,146

3 Цемент для труб
№900 ш М-400 кг 756
Д=100а* М-400 кг 826

4 Арбест для труб
Д-9Э0М1 У1сорт кг 324
№I00GMf УГсорТ кг 354
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Наименование Марка,ГОСТ
Един.
нам. Количество

5. Прядь смоляная или 
битумннмзмрованная для 
труб

Д=900 ми кг 300
Д=1000 мм кг 550

6 . Цементный раствор М-100
Д=900 мм м3 1.7
Д=1000 мм м3 1,99

2. Минны, оборудование (инвентарь, инструмент, 
приспособления

Наименование Марка
Тип,ГОСТ, 
чертеж

Кол-
во

Техничес­
кая харак­
теристика

1. Электроталь ТЭ5-9Г1 I Гр^эопод.

2. Монтажная лебедка Т-145 I Гр^зопод.

3. Монтажная электри­
ческая лебедка I Гр^эопод.

4. Передвижная электро­
станция ПЭС-12 I

Напгяж. 
230 в

5. Агрегат для опрессов­
ки трубопровода ЦА-320 Сшоход I Й ! ! 8 Г

кгс/см2

6 . Молоток электрический - - 3 -
7. Электротрамбовка Д-253 - 3 -
в. Пила поперечная - - I -
9. Лопата копальная ЛКО-2 3620-63 3 -
10. Лопата подборочная ЛП-2 3620-63 2 -
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Наименование Марка
Тип,ГОСТ, 
чертеж К-во Техническая

характерис­
тика

II Лом стальной Оргстрой 
МС ЭССР 2 /«1320 ш

12 Кувалда Гипроорг 
сельстрой 
г.Москва 2 Вес 8 кг

13 Молоток А-5 2310-70 2 Вес 8 кг
14 Рулетка РС-20 7502-69 I /= 20  м
15 Метр складной - 7253-54* 2 -
16 Уровень металли­

ческий
НИИСП
Госстрой
УССР 2 /*700 два

17 Нивелир I
16 Отвес металлический 0-400 7946-71 2 -
19 Причалка проволочная I
20 Визирка ходовая и 

постоянная иив - 2 Д  ш
21 Зубила слесарные 15 7211-54 5 /=150 т
22 Рельсы Р-24 4 Длина одно­

го -12,5м
23 Полушпалы 84 Длина одной 

-  700 дм
24 Комплект металли­

ческой рамы сборно­
разборной 1

25 Топор А-2 1399-56* 2

26 Ключи: а/разводные 7275-62 2

б/трубные #2,4 ост нкта
6813-39

4

27 Набор конопаток и 
чеканок I
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Наименование Марка
Тип,ГОСТ 
черте* !(-во

Техничес­
кая харак­
теристика

28 Ящики для раствора ИНГИ выл. 
Ю’*-2 4 О*к-О,5м3

29 Ящики для раствора Гипроорг
сельстрой
КБ-60049 2 В*к=0,2ЭмЗ

30 Кельма штукатурная KID 9533-71 4
31 Ведра любые 3
32 Полутерок деревянный ИЛ-350 Оргстрой

мб зебр ^ 3 5 0  ш
33 Захват клещевой трест

ВГСС г. 
Новокуз­
нецк 2 ^=5 т

34 Строп двухветвевой ЦБТИ вып. 
КБ-2 I т

35 Шаблон для центриро­
вания труб I /=600- 

600 им
36 Шаблон для проверки 

постели труб I /=5м
37 Инвентарный трап 

для спуска в тран­
шею 2

/=4м
ояр^0,75м, 
с перилами

36 Заглушки стальные 
инвентарные для 
гидравлического 
испытания трубо­
провода

Механо-
монта*-
проект 6

39 Инвентарный контей­
нер для сыпучих Альбом

КБ 58100 I
40 Переходной инвентар­

ный мостик 2 /=5м
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